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Στις 28 Ιανουαρίου 2023, έγινε στα Ιωάννινα, στο φωταγωγημένο με το

λογότυπο της εκστρατείας μνήμης WE REMEMBER Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ιωαννιτών, η εκδήλωση της Περιφέρειας

Ηπείρου, του Ιδρύματος Γκανή και της Ι.Κ. Ιωαννίνων για την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος. Το πρόγραμμα

περιελάμβανε δύο εξαιρετικά ενδιαφέρουσες ομιλίες: της Πρυτάνεως του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Άννας Μπατιστάτου, με

θέμα «Η θεωρία της ευγονικής από την εποχή του Δαρβίνου ως το Ολοκαύτωμα» και της Δρ. Φιλοσοφίας Μαρίας Στρατσάνη

με θέμα «Η τέχνη στα στρατόπεδα θανάτου». Ακολούθησε μια μικρή συναυλία από το κουαρτέτο εγχόρδων του Δημοτικού

Ωδείου Ιωαννίνων από τους Γεράσιμο Λώλη, Αλέξανδρο Λώλη, Αλέξανδρο Θεοχάρη και Αμβρόσιο Βλαχόπουλο, με τη σοπράνο

Ειρήνη Δόβα. Το ΚΙΣΕ εκπροσώπησε στην εκδήλωση ο Γ.Γ. Βίκτωρ Ελιέζερ ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό.

Κατά την εκδήλωση χαιρετισμό έκανε ο Αντιπεριφερειάρχης Οδυσσέας Πότσης, ο οποίος τόνισε με έμφαση πως «αυτή η

ίδια Ευρώπη πέρασε μεν Διαφωτισμό και Αναγέννηση, γνώρισε όμως και Μεσαίωνα και άλλες σκοτεινές σελίδες όπως αυτή

του Ολοκαυτώματος. Υπόσχεσή μας λοιπόν είναι ότι δεν πρέπει να ξανασυμβεί ποτέ κάτι τέτοιο».

Μεταφέροντας χαιρετισμό του Δημάρχου Μωυσή Ελισάφ, που απουσιάζει για λόγους υγείας, ο ειδικός σύμβουλός του

Χρήστος Παπαδόπουλος τόνισε πως «η μνήμη του Άουσβιτς οφείλει να αποτελέσει τη συλλογική μνήμη ενάντια σε κάθε

προκατάληψη, κάθε ξενοφοβία, και για να γίνει γόνιμη μνήμη, δεν πρέπει να συρρικνωθεί στην έννοια του πένθους ενός μόνο

λαού. Πρέπει να αναχθεί σε συμβολική μνήμη ενάντια σε κάθε προκατάληψη, πολύ περισσότερο σήμερα που η οργάνωση των

κοινωνιών μας τείνει προς μία δημοκρατία που εκ των πραγμάτων οφείλει να είναι σύνθεση των διαφορών και που, αν θέλει

να είναι βιώσιμη και αποτελεσματική, οφείλει να προστατεύει ισόρροπα τους πολίτες».

Η Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου Ιωαννίνων Ελένη Ακονίδου στην ομιλία της σημείωσε πως νέοι πόλεμοι, νέες

φρικαλεότητες και νέες εκτοπίσεις έρχονται να μας θυμίσουν ότι τελικές λύσεις δυστυχώς φύονται κάθε μέρα σε κάθε

εποχή. Όπως πρόσθεσε, «η ημέρα μνήμης των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων και Ηρώων του Ολοκαυτώματος δεν είναι

μνημόσυνο, αλλά υπενθύμιση και χρέος μόνιμα ανοιχτό και ο συμβολισμός της είναι και σημερινός».

Τις κεντρικές ομιλίες της εκδήλωσης έκαναν η πρ. πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου Μαρία Στρατσάνη , η οποία

ανέλυσε τους τρόπους με τους οποίους οι κρατούμενοι έκαναν τέχνη μέσα στα στρατόπεδα του θανάτου και ηΠρύτανης

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Άννα Μπατιστάτου , που σημείωσε ότι η ναζιστική Γερμανία έλαβε σκληρά και

απάνθρωπα ευγονικά μέτρα στην περίοδο του Ολοκαυτώματος όπου 200.000 Γερμανοί με γενετικά και ψυχιατρικά νοσήματα

θανατώθηκαν.

????????? ? ??????????? ??? ???. ????????? ??? ???? ?????? ????? ???????:

Πριν ξεκινήσω τον χαιρετισμό αυτό θα ήθελα να εκφράσω τη θλίψη του Ελληνικού Εβραϊσμού για τη στυγνή δολοφονία επτά

ομοθρήσκων μας από τρομοκράτες, την ώρα που προσεύχονταν σε συναγωγή της Ιερουσαλήμ, και να ευχηθώ να επικρατήσει

η σωφροσύνη απέναντι στο φανατισμό και τη μισαλλοδοξία.
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Επιτρέψτε μου τώρα να αποταθώ σε έναν άνθρωπο που με την παρουσία του τιμά την πόλη των Ιωαννίνων, τιμά την ιατρική

επιστήμη, τιμά τη διανόηση, τιμά την ανθρώπινη υπόσταση: Στον Μωυσή Ελισάφ, που είναι σήμερα εδώ μαζί μας, ψυχικά και

πνευματικά και του ευχόμαστε να συνεχίσει να μας εμπνέει για πολλά – πολλά χρόνια ακόμα, γιατί τον χρειαζόμαστε όλοι

δίπλα μας, κοντά μας.        

Κοιτάξτε δίπλα σας, δεν υπάρχει πλέον κανείς Γιαννιώτης Εβραίος, ζωντανός μάρτυρας της φρίκης των κολαστηρίων, εκεί

όπου οι άνθρωποι έπαψαν να είναι άνθρωποι αλλά αριθμοί, χαραγμένοι στο μπράτσο… 

Στις 26 Ιανουαρίου, πριν από δυο μέρες, το Yad Vashem, το παγκόσμιο Κέντρο Μνήμης του Ολοκαυτώματος στην

Ιερουσαλήμ, παρουσίασε στην έδρα των Ηνωμένων Εθνών μια νέα έκθεση με τον τίτλο «Βιβλίο ονομάτων θυμάτων του

Ολοκαυτώματος». 

Αυτό το μνημειώδες έργο περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τα ονόματα 4.800.000 θυμάτων του Ολοκαυτώματος, τα οποία

μέχρι σήμερα τεκμηριώνονται και περιλαμβάνονται στην Κεντρική Βάση Δεδομένων των Ονομάτων Θυμάτων της Σοά, του

Γιαντ Βασέμ. Το συνολικό μήκος του Βιβλίου των Ονομάτων είναι 8 μέτρα, έχει ύψος 2 μέτρα και πλάτος ένα μέτρο. Μια

λωρίδα φωτός διατρέχει το εσωτερικό του Βιβλίου των Ονομάτων, φωτίζοντας τη μνήμη των Εβραίων ανδρών και γυναικών

και παιδιών που δολοφονήθηκαν κατά τη διάρκεια του Ολοκαυτώματος για να τη θυμούνται όλοι. Στο τέλος του Βιβλίου των

Ονομάτων υπάρχουν κενές σελίδες που συμβολίζουν περισσότερες από ένα εκατομμύριο ταυτότητες που δεν έχουν ακόμη

ανακτηθεί από τους ανώνυμους δολοφονημένους.

Όπου ήταν δυνατόν, οι καταχωρίσεις στο Βιβλίο των Ονομάτων περιέχουν επίσης τις ημερομηνίες γέννησης, τις πόλεις

καταγωγής και τις συνθήκες και τους τόπους θανάτου των αντίστοιχων θυμάτων.

Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος του Yad Vashem Dani Dayan

"Το Βιβλίο των Ονομάτων χρησιμεύει ως ζωντανό μνημείο για εκατομμύρια θύματα του Ολοκαυτώματος και παρέχει στο

κοινό τη δυνατότητα να αγγίξει και να συνδεθεί με τις ταυτότητες των ατόμων που οι Ναζί προσπάθησαν τόσο σκληρά να

διαγράψουν. Πρέπει να θυμόμαστε αυτούς τους ανθρώπους, όχι ως απρόσωπα και ανώνυμα θύματα, όπως οι Ναζί τα είδαν,

αλλά ως ανθρώπους με μοναδικές ιστορίες ζωής όπως είμαστε εμείς σήμερα».

Επιτρέψτε μου να διαβάσω τους στίχους ενός ποιήματος που έγραψε η ισραηλινή ποιήτρια

ZELDA (Miškovsky) 1914 – 1984

ΚΑΘΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΧΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ

Ο κάθε άνθρωπος έχει το δικό του όνομα

Δοσμένο από το Θεό.

Και, ακόμα, δοσμένο από τον πατέρα και τη μητέρα του.

Ο κάθε άνθρωπος έχει ένα όνομα

Δοσμένο σε αυτόν από το ανάστημα του

Και δοσμένο από τον τρόπο που χαμογελάει

Και δοσμένο, ακόμα, από τα ρούχα του.

Ο κάθε άνθρωπος έχει ένα όνομα

Δοσμένο σε αυτόν από τα βουνά

Και δοσμένο σε αυτόν από τους τοίχους που ορθώνει γύρω του.

 

Ο κάθε άνθρωπος έχει ένα όνομα

Δοσμένο σε αυτόν από τους πλανήτες

Και δοσμένο σε αυτόν από τους γείτονες.

Ο κάθε άνθρωπος έχει ένα όνομα

Δοσμένο σε αυτόν από τις αμαρτίες του

Και δοσμένο από τους πόθους του.

Ο κάθε άνθρωπος έχει το όνομα του
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Δοσμένο σε αυτόν από τους εχθρούς

Και δοσμένο σε αυτόν από την αγάπη.

Ο κάθε άνθρωπος έχει ένα όνομα

Δοσμένο σε αυτόν από την ημέρα της γιορτής του

Και δοσμένο σε αυτόν από την εργασία του.

Ο κάθε άνθρωπος έχει το όνομα του

Δοσμένο σε αυτόν από τις εποχές του χρόνου

Και δοσμένο σε αυτόν από τη δική του άβυσσο.

Ο κάθε άνθρωπος έχει ένα όνομα.

Δοσμένο σε αυτόν από τη θάλασσα.

Και δοσμένο σε αυτόν από το θάνατό του.

Πηγή Ελληνικής απόδοσης: «Εβραϊκή ποίηση», Κωστής Μοσκώφ, Εκδόσεις Καστανιώτη, Αθήνα 1997. 

Αυτό το «Βιβλίο Ονομάτων», όπως και το ποίημα της ZELDA, είναι ένα κάλεσμα της μνήμης: να θυμόμαστε κάθε παιδί, κάθε

γυναίκα και κάθε άνδρα που χάθηκαν στο Ολοκαύτωμα, ως άνθρωπο με όνομα και ένα μέλλον που του στερήθηκε στο όνομα

του φανατισμού και της μισαλλοδοξίας. Στο όνομα της «Τελικής Λύσης» του «Εβραϊκού προβλήματος», όπως την ανέδειξε ο

Αδόλφος Χίτλερ και επικρότησε η μεγάλη πλειοψηφία του Γερμανικού λαού. Ένα έγκλημα που συντελέστηκε με θύτες τους

ναζί και τη γερμανική μηχανή εξόντωσης αλλά και με την ανοχή των θεατών, με την ανοχή πολλών κυβερνήσεων, πολλών

τοπικών αρχόντων, που μετά έσπευσαν να λεηλατήσουν τις περιουσίες εκείνων που βίαια εκτοπίστηκαν και βάναυσα

θανατώθηκαν στο Άουσβιτς, Μπιργκενάου, Μαιντάνεκ, Μπέργκεν Μπέλσεν και στα άλλα στρατόπεδα εξόντωσης. Είναι ένα

κάλεσμα για δράση: να είμαστε πάντα σε εγρήγορση και να μην μένουμε ποτέ σιωπηλοί όταν τα ανθρώπινα δικαιώματα και η

ανθρώπινη αξιοπρέπεια απειλούνται. Ακριβώς με τον τρόπο που στάθηκαν απέναντι στη βαρβαρότητα, οι λίγοι, οι «Δίκαιοι

των Εθνών», που με κίνδυνο της ζωής τους διέσωσαν Εβραίους συμπολίτες τους, συνανθρώπους τους.   

Τα θύματα του Ολοκαυτώματος, αυτούς τους ανθρώπους, που ήταν συγγενείς μας, φίλοι, γείτονες, συμπολίτες,

συνάνθρωποι, αυτούς θυμόμαστε με την εκστρατεία «We remember» και γι΄αυτό Κοινοβούλια και Δημοτικά κτίρια, στην

Ευρώπη, στην Ελλάδα και εδώ στα Γιάννενα, φωτίζονται… για να δείξουμε ότι το «φως της μνήμης» επικρατεί του «σκότους

της λήθης».    

* Στοιχεία από ιστοσελίδα πρωϊνός λόγος, 30.1.2023

ΣΧΕΤΙΚΑ:

ΜΗΝΥΜΑΤΑ

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΕΣΒΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

#WE REMEMBER 2023 ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023 ΣΤΙΣ Ι.Κ. ΕΛΛΑΔΟΣ

ΤΟ ΕΜΕ & ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΚΑΙΤΕ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΑΙΝΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ «ΚΡΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ»
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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ ΤΗΣ ΕΡΤ «ΤΟ ΒΡΑΧΙΟΛΙ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ»

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ «ΗΛΙΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ. Για τους Εβραίους της Σαλονίκης»

ΤΡΙΚΑΛΑ: ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΤΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ «ADIO QUERIDA: ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΟ AΟΥΣΒΙΤΣ - 80 ΧΡΟΝΙΑ» ΘΑ

ΠΡΟΒΛΗΘΕΙ ΣΤΟ 25ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΟ ΚΙΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023 - Συνάντηση με τους

Ειδικούς Απεσταλμένους για τον Αντισημιτισμό

KIS FOR THE HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2023 -Meeting with the Special Envoys on

Anti-Semitism

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ «ΜΠΕΡΡΥ ΝΑΧΜΙΑΣ – ΚΡΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ»

ΤΟ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023 ΜΕ ΤΗΝ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ «ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ»

Η ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ» ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

«ΑΦΗΣΤΕ ΜΕ ΝΑ ΕΙΜΑΙ Ο ΕΑΥΤΟΣ ΜΟΥ»: ΈΚΘΕΣΗ – ΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΙ ΤΟ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΤΗΣ Ι.Κ. ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

WE REMEMBER 2023 – Η ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

THE HELLENIC PARLIAMENT AND MUNICIPALITIES AROUND GREECE JOINED THE

HOLOCAUST REMEMBRANCE CAMPAIGN #WE REMEMBER 2023

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ Ι.Κ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Ι.Κ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

?????????? ??? ??????????? ????????? ??? ??? ?.?. ????? ??? ??? ????? ?????? ?????????????
2023

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ Ι.Κ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ

ΜΑΡΤΥΡΩΝ

«ΤΙ ΘΥΜΑΤΑΙ Η ΠΟΛΗ» - Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΜΑΖΑΟΥΕΡ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑ

ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΤΟ ΠΑΚΕΘΡΑ ΞΕΝΑΓΕΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ ΕΒΡΑΪΚΗΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
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ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΤΟ 2o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

2023

???????? ??? ????? ??? ??? ????? ?????? ????????????? 2023

?????????? ??? ??????????? ????????? ??? ??? ?.?. ????? ??? ??? ????? ?????? ?????????????
2023

????? ?????????? ??? PIERCE ??? ??? ????? ?????? ??? ????????????? 2023

OΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ LAUDER ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ 2ου ΕΠΑΛ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ – ΕΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ

ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ

ΤΟ “ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ” ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

2023

3ο ΓΕΛ ΚΑΒΑΛΑΣ: ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΑΓΙΚΗ ΤΥΧΗ ΤΗΣ ΕΒΡΑΪΚΗΣ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 1ου ΓΕ.Λ. ΚΙΛΚΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 8ου ΓΕΛ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΤΙΜΗΣΕ ΜΕ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023

 

ΑΡΘΡΑ – ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ – ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ

ΜΠΕΡΡΥ ΝΑΧΜΙΑΣ: ΜΙΑ ΜΑΡΤΥΡΙΑ. ΜΙΑ ΚΡΑΥΓΗ. ΜΙΑ ΖΩΗ
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΙΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

2023

ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΙΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023:

«ΚΑΘΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΧΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ»

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023 - ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΛΕΟΝ ΣΑΛΤΙΕΛ ΣΤΟ ΑΠΕ:

«Οφειλόμενη τιμή η μετονομασία μιας κεντρικής οδού της Θεσσαλονίκης σε λεωφόρο

Εβραίων μαρτύρων»

ΑΡΘΡΟ ΛΕΟΝ ΣΑΛΤΙΕΛ: Σκέψεις με αφορμή την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος 2023

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023 - ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΛΕΟΝ ΣΑΛΤΙΕΛ ΣΤΟ ΑΠΕ:

«Οφειλόμενη τιμή η μετονομασία μιας κεντρικής οδού της Θεσσαλονίκης σε λεωφόρο

Εβραίων μαρτύρων»

ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΩΣ ΜΥΣΤΙΚΟ

ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΙΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2023:

«ΚΑΘΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΧΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ»

«ΤΟ ΒΡΑΧΙΟΛΙ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ»: Η ΒΕΑΤΡΙΚΗ ΣΑΪΑ ΜΑΓΡΙΖΟΥ ΜΙΛΑΕΙ ΣΤΗΝ ΕΡΤ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΙΡΑ

«Η ΚΟΠΕΛΑ ΠΟΥ ΚΛΑΙΕΙ» -Η ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΑΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ

ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΝΑΚΗ ΜΠΕΓΑ, Η ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΗ 77092 ΤΟΥ ΆΟΥΣΒΙΤΣ ΑΦΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΗΝ «Κ»: «ΝΑ

ΠΕΘΑΝΟΥΜΕ ΤΩΡΑ. ΔΕΝΜΠΟΡΟΥΜΕΑΛΛΟ»

NAKI BEGA. THE LAST GREEK JEWISH HOLOCAUST SURVIVOR

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΡΙΝΑΣ ΜΠΑΡΖΙΛΑΪ ΡΕΒΑΧ: Ήταν τριών ετών όταν βρέθηκε στο στρατόπεδο

Μπέργκεν Μπέλσεν

ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΛΥΚΟΡΝΙΑ ΤΗΣ ΒΕΒΗΛΩΣΗΣ
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